Цена дома на один день составляет 650 €/сутки. Два дня дешевле 550 + 550 € = 1100 €, третий день 400 €.

Гостевой дом имеет 7 спален и туалет на втором этаже
1. большая комната, широкая кровать 160 см (2 человека) 
2. большая комната, широкая кровать 160 см (2 человека) 
3, комната меньшего размера, кровать 120 см, но может вместить 2 человека

4. небольшая комната, одна двухъярусная кровать и одна кровать шириной 80 см (3 человека) 
5. средняя комната, одна кровать шириной 120 см и одна кровать шириной 90 см (3 человека) 

6. большая комната с двумя двухъярусными кроватями и двумя кроватями 80 см (6 человек) 
7. большая комната, одна большая 160 см в ширину и одна двухъярусная кровать (4 человека) 
Общее количество спальных мест в доме: 22 спальных места плюс две детские кроватки.
В доме есть большой зал, сауна, кухня, посуда, посудомоечная машина, кофемашина, телевизор и новогодняя елка на рубеже года. Открытая терраса с раздвижными дверями или зимний сад с камином и плитой.
через Booking бронирование не включает в себя использование сауны. Сауна стоит 100 евро один раз. При бронировании напрямую, пользование сауной входит в стоимость дома(один раз). В стоимость бронирования включены деревья в сауне, считая одну полную корзину. Дополнительные деревья 5 € корзина.
На улице есть детская игровая площадка и тренажеры для всех, дети нашей семьи тоже могут играть там. Взрослые, сопровождающие детей, несут ответственность за безопасность детей при использовании игровой площадки. 

Снаружи вы встретите игривого и дружелюбного пса по кличке Перто со щенком Убер.

Гости не допускаются домашние животные. Наш пёс Перто - большой друг людей, особенно детей, и хороший товарищ по играм, но он не пускает других животных на свою территорию. Мы приняли решение, что гостям запрещается размещение домашних животных. Надеюсь, это не изменит ваши планы, и вы можете оставить своих питомцев кому-то к тому времени :). Посетителям не разрешено кормить Перто и Убер.

Снаружи есть площадка для барбекю. Вы можете принести уголь самостоятельно или купить его на месте. Нет стержней Есть решетки.
В гостевом доме есть постельное белье, полотенца, мини-кухня, посуда, чашки, кофемашина JURA (принесите свои собственные кофейные зерна), плита с духовкой, микроволновая печь, посудомоечная машина и множество игрушек для детей. Игрушки в доме должны оставаться в доме, а игрушки во дворе должны быть на улице. Внутри нет курения и нет уличной обуви. Курение также запрещено на застекленной террасе. 
Спальни второго этажа не должны идти c едoи  и питье.
Прибытие в забронированный день с 15:00 и выезд до 12:00.

Если возможно, я зарегистрируюсь с 14:00 и продлю время выезда на 25€/час. 
Дом сдан в том же состоянии, что и Арендодатель передал Арендатору (убраны столы, вымыта посуда, вывезен мусор).
Джакузи на открытом воздухе стоит 250 €/за один вечер, второй вечер дешевле 100€. Джакузи может вместить до 10 человек одновременно. Поскольку вода джакузи не содержит хлора, мы используем природные минералы, электролиз и песочные фильтры необходимо промыть перед посещением джакузи, а маленьким детям нужно использовать подгузники для плавания. Посторонние предметы, такие как еда и различные жидкости, такие как пиво, не должны подвергаться воздействию джакузи. После использования джакузи, закройте и выключите пузырь.

Джакузи вода 37,5 градусов круглый год.
Вы должны внести предоплату в размере 50% от стоимости, чтобы завершить бронирование

Вы можете перевести по:

Karin Grents
а / д EE051700017002358345 Luminor или EE912200001104375274 Swedbank

объяснение, предоплата и дата аренды.

При аренде дома взимается депозит в размере 100 евро в дополнение к цене дома, который можно вернуть, если дом находится в хорошем состоянии (посуда и другое оборудование не повреждены). 100 € будут оплачены наличными по прибытии.
Приглашаем посетить нас
Karin
+372 5118698
Я прошу прощения за плохое владение русским языком. Вы всегда можете позвонить мне,  я могу говорить лучше, чем написать (
